

**Протягом 02-06.12.19р. в Чернівецькому професійному ліцеї сфери послуг відбувся тиждень психологічної служби**

2 грудня 2019 року працівниками психологічної служби оформлено інформаційні виставки «16 днів проти насильства», «1 грудня – Всесвітній день толерантного відношення до людей що живуть з ВІЛ» та «3 грудня – Всесвітній день людей з інвалідністю».

Цього ж дня практичним психологом Харівською Світланою з метою формування уявлень здобувачів освіти про домашнє насильство проведено інтерактивну бесіду з лідерами учнівського самоврядування ліцею «Ми проти насильства». В ході обговорення здобувачі освіти визначали що таке насильство, його види, різновиди насильства в сім'ї. Практичний психолог акцентувала увагу на статистичних даних постраждалих від домашнього насильства в сім'ї по Україні, ознайомила з основними правовими Законами України спрямованими на захист та попередження дітей від насильства, наголосила на службах, які можуть допомогти у захисті прав дітей. Під час вправи «Коло ідей» учасники визначились з алгоритмом дій під час ситуацій, які можуть сприяти виникненню насильства, запропонувала пам'ятку «Як уникнути насильства в сім'ї». Наприкінці бесіди здобувачі освіти переглянули відеоролик «Розірви коло».

3 грудня в рамках відзначення Всесвітнього дня людей з інвалідністю соціальним педагогом Корнійчук Іриною проведено Урок доброти «Дивіться на нас як на рівних» зі здобувачами освіти групи №12. В ході Уроку учасники ознайомилися із поняттями діти та люди з особливими потребами, зупинилися на правах та потребах людей даної категорії, переглянули уривок відеофільму Особливості життя «особливих» дітей та людей в Україні – невігдані історії з подальшим обговоренням. Соціальний педагог зупинилась на видатних особистостях минулого та сьогодення, яких не зламала недуга, а навпаки дарувала талант: Юрій Тітов, Леся Українка, Людвіг Ван Бетховен, Оксана Попадюк, Кирило Богданюк та інші. Відеофільм про Ніка Вуйнича дозволив здобувачам освіти побачити людину, яка не дивлячись на власний біль, робить добрі справи. Наприкінці Уроку учасники подарували любляче серце тим, хто цього потребує.

Також цього дня соціальний педагог Корнійчук Ірина, з метою ознайомлення здобувачів освіти із сучасною проблемою торгівлі людьми, провела тренінгове заняття «Протидія торгівлі людьми» зі здобувачами освіти I курсу групи №12. Під час Мозкового штурму «Що таке торгівля людьми?» учасники ознайомилися із поняттям торгівля людьми, її видами,

причинами і наслідками. У ході роботи з ситуаціями здобувачі освіти активно визначали вид експлуатації та причину зазначеної поведінки. Здобувачам освіти для обговорення було запропоновано перегляд відеороликів «Життя на продаж» та «Дитячий труд», а також проведено гру «Рожеві окуляри». Наприкінці тренінгу учасники отримали пам'ятки «Правила безпечної поведінки».

4 грудня зі здобувачами освіти груп №3 та №13 організовано зустріч з представником Чернівецького благодійного фонду «Нова сім'я» Македоном Андрієм на тему «Наркотики – шлях в нікуди».

У четвер 5 грудня зі здобувачами освіти груп №9 та №12 відбулася зустріч із лікарем-гінекологом КНП «Міська поліклініка №2» Безручак Оксаною, яка ознайомила дівчат із особливостями статевого дозрівання, раннім початком статевого життя, небезпекою інфекцій що передаються статевим шляхом та профілактикою абортів.

Також 5 грудня психолог ліцею Харівська Світлана презентувала на засіданні робочої групи психологічної служби області програму тренінгу з проведення профорієнтаційної роботи для педагогічних працівників, які згодом проведуть його з випускниками закладів середньої освіти.

6 грудня соціальний педагог Корнійчук Ірина, з метою створення позитивної атмосфери в колективі та підвищення емоційного комфорту провела з майстрами виробничого навчання тренінгове заняття «Як ми бачимо себе».

Завершився тиждень психологічної служби виставкою малюнків здобувачів освіти всіх навчальних груп на тему «Світ без насильства очима дітей».







